



МОЗАИКА НОВОСТЕЙ



Выпуск №21
Май 2025г.

Газета для любознательных родителей и их малышей

*Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение
«Детский сад №10 «Мозаика» г. Новый Оскол Белгородской области»*



Читайте в номере

Новостная - 2 – 3 стр.

Информационная – 4 - 5 стр.

Патриотическая - 6 – 8 стр.

Уважаемые родители!

Приветствуем Вас на страничках нашей газеты «МОЗАИКА НОВОСТЕЙ»! В этом номере Вы узнаете все самое интересное, что происходило в нашем детском саду весной.





Новостная страничка

Выпуск №21
Май 2025г.

Международный женский день – тот самый праздник, когда мы можем поблагодарить своих мам за все хорошее, что они сделали для нас, выразить свою любовь и заботу.

Воспитанники нашего детского сада поздравили всех женщин с этим замечательным праздником! Они посвятили им нежные, добрые красивые песни, танцы, стихи, приготовили открытки.



1 апреля для воспитанников нашего детского сада было проведено весёлое мероприятие **«Радостный переполох»**. Праздник прошел весело и задорно. Все дети получили массу положительных эмоций и остались довольны.

12 апреля — День космонавтики, всемирный праздник, установленный в честь первого полёта человека в космос.

В нашем детском саду этот день отметили особенному – увлекательным квестом «Космическое Путешествие»!



Пасха – один из самых светлых и радостных праздников в православной культуре. И, конечно же, этот праздник не обходит стороной и самые маленькие сердца – воспитанников детских садов. Главным гостем праздника стал священнослужитель собора Успения Пресвятой Богородицы - иерей Никита Пахомов. Его появление внесло в атмосферу детского праздника особый трепет и благоговение. Отец Никита поздравил ребят, благословил их и подарил вкусные подарки - пасхальные куличи.

Выпускной — это день, наполненный радостью, смехом, но и лёгкой грустью. В этот день ребята подготовительных и компенсирующих групп попрощались с любимыми воспитателями и друзьями, с которыми провели незабываемые годы своего дошкольного детства.

Дети в нарядных костюмах и платьях, с улыбками на лицах пели песни, читали стихи и показывали танцы, к которым так долго и усердно готовились.

В этот день звучали трогательные слова благодарности от родителей. Они вспоминают, как их дети впервые пришли в детский сад, как учились дружить, делиться и познавать мир.

Выпускной в детском саду — это не просто праздник, а важный момент, который должен остаться в памяти выпускников навсегда.





Новостная страничка

Выпуск №21
Май 2025г.

7 апреля по всей России проходили мероприятия, посвященные Всемирному дню здоровья.

В нашем детском саду этот день тоже не остался без внимания. Ребята весело и с пользой для здоровья провели его.

На спортивной площадке детей ждали веселые подвижные игры и игры эстафеты. Самым ярким моментом для детей стал кросс по территории детского сада. Все участники получили заряд бодрости, яркое впечатление и хорошее настроение.



С 21 апреля по 25 апреля 2025 года в нашем детском саду проходила Неделя психологии, цель которой вовлечение всех участников образовательного процесса в совместную деятельность, создание условий для формирования положительной установки, благоприятной психологической и эмоциональной атмосферы в ДОУ.



МБДОУ ДС №10 «Мозаика» стал участником регионального проекта «Футбол в детский сад».

В рамках реализации проекта для детей была проведена футбольная викторина, флешмоб, организована выставка рисунков, встреча с тренером по футболу. Но самым насыщенным на эмоции был «День футбола».

Струев Николай, руководитель регионального проекта «Футбол в детский сад» вручил атрибутику от Российского футбольного союза воспитанникам детского сада «Мозаика», как участнику проекта.

В МБДОУ «Д/с №10 «Мозаика» продолжает свою деятельность региональная инновационная площадка «Приобщение детей дошкольного возраста к традиционным духовно-нравственным ценностям с использованием технологии «Сказочные лабиринты игры» В.В. Воскобовича». В рамках реализации её деятельности ребята вспомнили героев любимых русских сказок.



В нашем детском саду прошел фестиваль ВФСК «ГТО», приуроченный к 80-летию победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов. Все участники фестиваля старались качественно выполнить испытания и показать хорошие результаты. В завершении, всем были вручены сертификаты о прохождении I ступени испытаний ВФСК «ГТО» а также, небольшие подарки.





Познавательное сотрудничество

Воспитанники нашего детского сада являются частыми и желанными посетителями детской библиотеки. Ребята стали участниками часа чтений - «Читаем книги детских писателей родного Белогорья», где они познакомились с интересными страницами жизни и творчества детских поэтов и писателей Белгородской области. Воспитанники группы «Непоседы» посетили библиотеку с целью ознакомления с профессией «Библиотекарь».

В Новооскольском муниципальном «Штабе Победы» библиотекари провели с воспитанники детского сада №10 «Мозаика» патриотические чтения «Дети военной поры». Для этого была выбрана книга Анны Печерской «Юные герои Великой Отечественной». Ребята слушали рассказы о жизни и подвигах пионеров-героев, которым за особые заслуги и героизм присвоено звание Героя Советского Союза.



В День пожарной охраны, гостем детского сада стал начальник караула пожарно-спасательной части № 28 города Новый Оскол «2 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Белгородской области» Дмитрий Комиссаров.

Вместе с Дмитрием Сергеевичем ребята вспомнили, почему «спички - детям не игрушка», что игра с огнем опасна, и огонь без присмотра может превратиться в жестокого врага, принося беды и несчастья. А также повторил с ребятами правила безопасного лета, обсудили опасные ситуации, которые могут возникнуть в летний период.



Волонтерский отряд «Равнодушных.Нет» продолжает свою работу.

Участниками отряда была проведена акция «Ларец позитивных пожеланий». Родители с удовольствием приняли участие в шуточном гадании и получили заряд позитива! В рамках проведения акции «Воспитание вежливости» распространили информационные буклеты среди родительской общественности нашего ДООУ, в которых родители смогут почерпнуть для себя секреты воспитания своих ребят.

Юные волонтеры вместе со своими взрослыми наставниками раздавали прохожим поздравительные открытки и георгиевский ленты, во время проведения акции «Георгиевская лента».





Родительский патруль

С целью пропаганды безопасности дорожного движения и снижения уровня дорожно-транспортного травматизма, повышения уровня ответственности родителей за соблюдение правил безопасной перевозки детей, представители общественного формирования «Родительский патруль» подготовили видеоролик «Родительский патруль в действии», в котором рассказали о своей работе с детьми и родителями, а также жителями микрорайона «Северный».

Представители общественного формирования «Родительский патруль» Натальей Тереховой и Натальей Атановой было организовано спортивно-познавательное мероприятие, гостем которого был инспектор ОГИБДД по Новооскольскому городскому округу Виктор Лагошин. Ребята из группы «Непоседы» с удовольствием участвовали в веселых играх-эстафетах, в ходе которых еще раз закрепили знания о светофоре, дорожных знаках, пешеходном переходе, автокресле, активно отвечали на вопросы «ПДД-викторины».



Родительский клуб «Школа заботливых родителей»

активно продолжает свою деятельность.

В преддверии празднования 80-летия Победы и в рамках Года защитника Отечества в детском саду состоялся семейный мастер-класс по изготовлению нагрудной броши «Георгиевская лента», которая является памятью о Победе советского народа в Великой Отечественной войне.

Изготавливая декоративную брошь, участники мастер-класса, прикоснулись к истории появления Георгиевской ленты, почувствовали себя причастными к общему подвигу и общей памяти.

«Правила дорожные соблюдать положено!»

Под таким названием Юидовцами было проведено мероприятие в старшей, целью которого является профилактика дорожно-транспортных происшествий на дороге по вине детей. Юные инспектора движения напомнили детям о правилах поведения в транспорте, правилах перехода проезжей части, о безопасном нахождении на улице. Надеемся, что эти мероприятия обезопасят детей от несчастных случаев на дороге.



Коллектив ДС №10 «Мозаика» в очередной раз завоевал **ГРАН-ПРИ VII фестиваля-конкурса «Споёмте, друзья - 2025»** среди коллективов образовательных учреждений Новооскольского городского округа.

Поздравляем!!!

Поздравляем Людмилу Егоровну Колесникову, которая ставшую призёром (2 место) муниципального этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Воспитатель года России-2025». Желаем ей не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперёд, покорять любые вершины.





Крым

18 марта в Российской Федерации отмечают годовщину исторического события - воссоединение Крыма и Севастополя с Россией, большой для нас праздник – «Крымская весна».

С целью формирования у детей патриотических чувств и уважения к истории своей страны, расширения знаний о символике России и Крыма, воспитания любви к своей Родине, уважения к истории своей страны и развития интереса к историческим событиям, произошедшим в Крыму 18 марта 2014 года, с воспитанниками нашего детского сада были проведены мероприятия различного формата.



За 45 дней, в детском саду начали обратный отсчёт до **9 мая**. Ежедневно с ребятами проводились мероприятия, во время которых дети с особым чувством гордости и благодарности вспоминали подвиг нашего народа, отдавали дань уважения ветеранам, героям, защитникам Родины.



«Славе – не меркнуть. Традициям – жить!», под таким названием прошел конкурс детского творчества, посвященный **80-летию Победы в Великой Отечественной войне**. Воспитанники детского сада продемонстрировали свои таланты в конкурсе рисунков «Я рисую День Победы!»; конкурсе художественного слова «Помнить, чтобы жить»; конкурсе вокального мастерства «И внуки восславят радость Победы...».

Новооскольским муниципальным штабом Победы, который расположился на базе ЦКР «Оскол», для ребят нашего сада организовал интерактивную программу «Моя Родина-Россия». Главная цель работы штаба — сохранение памяти о подвиге нашего народа в годы Великой Отечественной войны. Подростающее поколение должно помнить какой ценой досталась эта Победа нашему народу, как наши предки берегли, любили и защищали свою Родину.





Интересные встречи

В детском саду прошли волнующие и очень важные события. В гостях у ребят побывали действующие участники СВО на боевой машине «Тигр». Встреча прошла в рамках года защитника Отечества и в преддверии 80-ой годовщины Победы. Военнослужащие провели с детьми увлекательную беседу, показали элементы экипировки солдата — некоторым ребятам удалось посидеть за рулём боевой машины и даже примерить каску. Еще одним почетным гостем был участник специальной военной операции, который является папой одной из воспитанниц детского сада - Сергей Пospelов.

У любознательных воспитанников было много вопросов, на которые военнослужащие с удовольствием ответили. Радости дошкольников не было предела, ведь рядом были настоящие солдаты: сильные, храбрые, надежные. Гости передали детям слова благодарности от солдат за поддержку, их письма, открытки, которые ребята отправляют в зону СВО.



«Сирень Победы» - так называлась акция, которая прошла в нашем детском саду, и стала ярким событием, наполненным теплом, дружбой и патриотизмом.

Праздник начался с торжественной линейки, почетным гостем которой стал Василий Уханев, участник добровольческого формирования «Барс-Белгород».

Участники акции высадили саженцы сирени на «Аллее Славы» детского сада., символизирующие мирное небо над головой и светлое будущее.



Воспитанники детского сада вместе с педагогами посетили Великомихайловский музей Первой Конной армии. Ребятам рассказали об истории и культуре малой Родины. Дети с большим интересом слушали рассказ об экспонатах музея, героях Первой Конной Армии, красноармейцах – земляках.

Все были в восторге от посещения музея. Осталось много впечатлений от увиденных экспонатов и памятных фото.



Квест-игра «Что мы знаем о войне»

Игра была проведена с целью формирования у детей знаний о Великой Отечественной войне и истории своей страны, воспитания чувства гордости за героизм нашего народа, воспитания устойчивого интереса к армии.

Мы верим, что у наших воспитанников не возникнет вопроса, как относиться к этой войне и зачем ее помнить. Пока мы помним и чтим своих предков, завоевавших Победу в этой страшной войне, мы можем передать своим детям высочайшие ценности - патриотизм и любовь к своей Родине. Этим мы создаем прочный фундамент для становления личности каждого ребенка, частичек новых поколений, идущих за нами.





В преддверии 80-летия Победы в Великой Отечественной войне среди дошкольных образовательных учреждений прошёл Смотр строя и песни, который стал не просто очередным мероприятием, а настоящим праздником, объединяющим поколения и воспитывающим чувство гордости за нашу страну и её героев.

Команда нашего детского сада продемонстрировала свою подготовку, слаженный шаг, чёткое выполнение команд и дружное исполнение строевой песни.

Окна Победы

МБДОУ ДС №10 «Мозаика» приняла участие во Всероссийской акции «Окна Победы»

Своим участием в акции мы отдаем дань памяти подвигу и доблести Героев Великой Отечественной войны и выражаем благодарность всем тем, кто подарил нам мирное небо!



В День Великой Победы, сотрудники МБДОУ ДС №10 «Мозаика», воспитанники вместе с родителями возложили цветы к обелиску на братской могиле советских воинов, погибших в боях с фашистскими захватчиками в 1943 году.

Мы помним и благодарим всех тех, кто защищал нашу страну в годы Великой Отечественной войны!



Воспитанники нашего детского сада приняли участие в Стихотворном челлендже «Великий Май, победный Май!» и в фотомарафоне «Мы помним и говорим «Спасибо!»»



Электронная почта:
htpp://dou10@edunoskol.ru
Официальный сайт:
<http://dou10.edunoskol.ru>

Адрес редакции: 309642
Белгородская область,
г. Новый Оскол,
ул. Ливенская, д.140 А
т. 8(233) 4-35-41

Над номером работали:
Тищенко Ю.Н.
Михайленко О.Н.